

Заключительное заседание GAC

Заседание № 11. Заключительное заседание GAC

Содержание

Задачи заседания	1
Реестр задач и решений GAC	2
Время для обмена мнениями об открытой конференции	2
Время для работы над возможными дальнейшими темами — планирование на период между 78-й и 79-й конференциями ICANN	2
Дальнейшая информация	2

Задачи заседания

Учитывая опыт плодотворной работы GAC на виртуальных конференциях в течение нескольких последних лет, на конференции ICANN78 планируется провести заключительное заседание GAC для подведения итогов, чтобы работающие в GAC делегаты смогли дополнительно обсудить все актуальные темы или вопросы, возникшие в течение недели проведения конференции. Это дополнительное время заседания может быть гибко использовано членами GAC для рассмотрения тем или предоставлено докладчикам, которые не успели выступить ранее в течение недели. Присутствующие на заседании GAC могут также обсудить те или иные дальнейшие действия, которые потребуют принятия решений межсессионным комитетом. При необходимости заседание также может быть использовано для работы над составлением Коммюнике, если окончательный текст все еще будет требовать доработки и анализа.

Двумя возможными вопросами, касающимися планирования, на этом заключительном заседании ICANN78 станут потенциальные темы следующего правительственного совещания GAC на высоком уровне, которое состоится на конференции ICANN80 в Кигали (Руанда) в июне 2024 года, и планирование более всестороннего обсуждения Универсального принятия и взаимодействия с договорными сторонами ICANN в период между конференциями ICANN78 и ICANN79.

Реестр задач и решений GAC

Инструмент «Реестр задач и решений GAC» (см.

<https://gac.icann.org/activity/gac-actiondecision-radar>) работает уже более двух лет (с мая 2021 года). Если позволит время, членам GAC будет предложено представить отзывы об инструменте и его содержании.

Время для обмена мнениями об открытой конференции

Реализация «гибридного» формата конференции ICANN78 всего лишь в пятый раз, включая постоянно регулируемые меры контроля здоровья и безопасности участников, станет уникальным – если не сказать экстраординарным – опытом для многих очных и удаленных участников. Если позволит время, участники конференции высажут свои соображения и мнения об опыте ее проведения, а также поделятся идеями об извлеченных уроках и улучшениях для планирования и проведения собраний на ICANN79.

Время для работы над возможными дальнейшими темами – планирование на период между 78-й и 79-й конференциями ICANN

Исходя из опыта, полученного GAC в ходе предыдущих виртуальных открытых конференций, в графике этого заседания тоже предусмотрено время для последующего обсуждения GAC любых актуальных тем или вопросов, которые могли возникнуть за неделю работы в рамках конференции. Такое дополнительное время можно также гибко использовать для обсуждения членами GAC тех или иных дальнейших действий, необходимость в которых может возникнуть во время этой конференции.

Дальнейшая информация

Принципы работы GAC –

<https://gac.icann.org/operating-principles/operating-principles-june-2017>

Управление документом

Название	ICANN78, информационная сводка по повестке дня GAC, пункт 11 – Заключительное заседание GAC
Распределение	Члены GAC (до заседания) и общественность (после заседания)
Дата распространения	Версия 1: 11 октября 2023 года